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INFORMACIJA  

O REALIZACIJI I DALjOJ PODRŠCI SPORTSKIM INFRASTRUKTURNIM 

PROJEKTIMA U CRNOJ GORI 

 

Obaveza države da podstiče razvoj sporta prepoznata je u Ustavu Crne Gore kroz odredbu da 

„država podstiče i pomaže razvoj prosvjete, nauke, kulture, umjetnosti, sporta, fizičke i 

tehničke kulture“ . 

 

U kontekstu navedenog, članom 2 Zakona o sportu (,,Službeni list CG“ br. 36/11 i 36/13) 

propisano je da je sport djelatnost od javnog interesa, dok je članom 11 propisano da se pod 

javnim interesom u sportu, između ostalog, podrazumijeva i stvaranje uslova za izgradnju i 

održavanje sportskih objekata. 

 

Sportska infrastruktura, kao oblast od javnog interesa u sportu, predstavlja jedan od najvažnijih 

segmenata u kreiranju uslova za razvoj, kako rekreativnog tako i profesionalnog sporta. 

Nedostatak ili neadekvatna opremljenost sportskih objekata umanjuje mogućnost za bavljenje 

sportom kod djece i omladine, značajno utiče i na uslove za rekreaciju građana, a smanjuje i 

mogućnost za razvoj vrhunskog sporta. Značaj predmetne oblasti prepoznat je i u Evropskoj 

sportskoj povelji koja propisuje da su „javne vlasti dužne da vode računa o nacionalnim, 

regionalnim i lokalnim potrebama, i sprovode mjere čiji je cilj obezbjeđivanje dobrog 

upravljanja kapacitetima i njihovo bezbjedno i potpuno korišćenje jer sport ima razvijen 

društveni značaj, prepoznat u mnogim oblastima“. Normativni okvir u Crnoj Gori u oblasti 

sporta sadrži i definiciju sportskog objekta. U članu 76 Zakona o sportu, pod sportskim 

objektima se smatraju „uređene i opremljene površine i građevinski objekti namijenjeni 

obavljanju sportskih aktivnosti i djelatnosti“. Takođe, sportski objekat, pored prostora 

namijenjenog sportskim aktivnostima, ima i prateći prostor i ugrađenu opremu. 

 

1. PROJEKTI PODRŽANI TOKOM 2017. GODINE  

Imajući u vidu prethodno navedeni značaj sportske infrastrukture, kao i činjenicu da predstavlja 

javni interes u oblasti sporta, Ministarstvo sporta u kreiranju i sprovođenju politika važno 

mjesto daje upravo ovoj oblasti. U prilog navedenom govori i podatak da je tokom 2017. godine 

Ministarstvo sporta podržalo ukupno 13 infrastrukturnih projekata, u 11 opština, čijom će se 

realizacijom unaprijediti uslovi za bavljenje sportom i sportsko-rekreativnim aktivnostima u 

ovim sredinama. Ukoliko se uzme u obzir učešće svih partnera, ukupna vrijednost podržanih 

projekata je preko pola miliona eura, od čega je Ministarstvo sporta obezbijedilo 456,118.85 

eura. Od navedenog iznosa sredstava, iz budžeta Ministarstva sporta opredijeljeno je 

343,418.85 eura, dok preostali iznos od 112,700.00 eura predstavlja međunarodnu donaciju. 



 
 
 

 
Crvenom bojom označene su opštine u kojima se realizuju projekti iz sportske infrastrukture 

 

1.1. Projekti finansirani kroz međunarodnu donaciju 

Posvećenost Ministarstva sporta unaprijeđenju školske sportske infrastrukture prepoznali su i 

međunarodni partneri, u konkretnom slučaju Ambasada NR Kine. U cilju realizacije projekta 

„Afirmacija školskog sporta” koji podrazumijeva rekonstrukciju sala i terena u školama, 

Ministarstvo sporta i ambasada NR Kine potpisali su Ugovor o donaciji, u vrijednosti od 

112.700,00 eura. Projekat „Afirmacija školskog sporta” uspješno je realizovan u periodu jul 

2017 – maj 2018. Sportske sale i tereni u sve četiri škole uključene u projekat bili su u jako 

lošem stanju. Realizacijom navedenog projekta značajno su unaprijeđeni uslovi za održavanje 

časova fizičkog vaspitanja, a istovremeno je stvorena mogućnost da se djeca i mladi sigurno i 

bezbjedno bave sportsko-rekreativnim aktivnostima.  

 

Cjelokupan iznos sredstava, na osnovu prethodno dostavljenjih projektnih prijedloga, 

opredijeljen je sljedećim školama: 



 
 
 

1. JU OŠ „Ristan Pavlović“ Pljevlja – Loše stanje parketa gotovo da je onemogućavalo  

korišćenje sale i izvođenje nastave fizičkog vaspitanja u ovoj školi. Stoga je  projektom 

predviđeno da se stari parket zamjeni novim sportskim podom, kako bi sala ponovo bila 

funkcionalna. Za realizaciju navedenog projekta opredijeljeno je 23.194,38 eura.  

 
2. JU Gimnazija Cetinje – Zbog problema sa vlagom i oštećenja djelova plafona i zidova 

sala je bila u veoma lošem stanju, s toga su projektom odrađene aktivnosti koje se 

odnose na saniranje oštećenih djelova plafona i zidova kao i krečenje sportske sale, 

hoblovanje i zamjenu dijela parketa, sanaciju osvjetljenja i grijanja. Kroz donaciju je 

obezbijeđena podrška u iznosu od 11.987,22 eura.  

 

3. JU Srednja pomorska škola Kotor – Projekat adaptacije sale srednje pomorske škole 

se, uslijed lošeg stanja starog poda, odnosio na nabavku i postavljanje novog, elastičnog 

sportskog poda, u vrijednosti od 55.535,57 eura.  



 
 
 

 

4. JU OŠ „Narodni heroj Savo Ilić“ – Dotrajala betonska podloga na terenu u dvorištu 

škole nije bila bezbjedna za korišćenje i bila je uzrok velikog broja povreda učenika. 

Istu je bilo neophodno zamijeniti novom, savremenom tartan podlogom, u skladu sa 

projektom, za šta je opredijeljeno 20.731,21 eura.  

 

1.2. Projekti (su)finansirani iz budžeta Ministarstva sporta 

U skladu sa Zaključkom Vlade Crne Gore br. 07-3175 sa sjednice održane 19.10.2017. godine, 

Ministarstvo sporta je sa 323.418,85 eura podržalo realizaciju 9 infrastrukturnih projekata, a u 

cilju sanacije, adaptacije, rekonstrukcije kao i izgradnje novih sportskih objekata. S tim u vezi, 

Ministarstvo sporta je zaključilo ugovore o (su)finansiranju projekata sa sljedećim korisnicima 

sredstava: Opština Žabljak, Opština Rožaje, Opština Mojkovac, Opština Šavnik, Opština 

Andrijevica, Opština Petnjica, Opština Plužine, JU OŠ „Maršal Tito“ Ulcinj i JPU „Zagorka 

Ivanović“ Cetinje. 

U dosadašnjem periodu realizovani su sljedeći projekti: 

1. Opština Mojkovac, projekat „Unaprijeđenje sportske infrastrukture kroz formiranje 

otvorenog vježbališta u sportskoj zoni“.  

Kroz realizaciju navedenog projekta odrađena je nabavka i ugradnja fitnes sprava za 

teretanu na otvorenom, na prostoru sadašnje sportske zone, a nekadašnjeg jalovišta 



 
 
 

olova i cinka. Kroz formiranje navedenog sportskog sadržaja, koji je prvi ove vrste u 

opštini Mojkovac, stvorili su se uslovi za promociju sporta i zdravih stilova života, kao 

i razvoj rekreativnog sporta. Za realizaciju navedenog projekta Ministarstvo sporta je 

opredijelilo 8.211,00 eura. 

 

 
2. Opština Ulcinj, projekat „Rekonstrukcija i adaptacija sale JU OŠ „Maršal Tito“. 

Realizacija navedenog projekta se odnosila na sanaciju starih unutrašnjih zidova sale, 

zamjenu elektro instalacije i ventilacionih odvoda, adaptaciju svlačionica, kupaonica, 

zamjenu kanalizacione i vodovodne mreže. Pored činjenice da je riječ o prvom ulaganju 

u fiskulturnu salu posle više od 40 godina, značaj projekta ogleda se i u tome što  Ulcinj 

nema gradsku sportsku dvoranu, pa navedenu salu, pored đaka koriste i sportski klubovi 

sa teritorije ove opštine. Za realizaciju navedenog projekta Ministarstvo sporta je 

opredijelilo 34.800,00 eura. 

 

 
3. Opština Plužine, projekat „Sanacija igrališta u Plužinama“. 

S obzirom da se na otvorenom terenu, koji se nalazi u sklopu JU Obrazovni centar, 

uslijed padavina zadržavala voda, isti u najvećem dijelu godine nije bio funkcionalan. 

Odrađeni radovi odnosili su se na proširivanje kao i drenažu postojećeg terena, nabavku 



 
 
 

i ugradnju nove vještačke trave, rasvjete i uređenje tribina. Pored učenika osnovne i 

srednje škole, teren je na raspolaganju svim ostalim zainteresovanim stanovnicima 

Plužina. Ministarstvo sporta je projekat sufinansiralo iznosom od 49.000,00 eura. 

 
4. JPU „Zagorka Ivanović“ Cetinje, projekat ,,Dječija olimpijada u Prijestonici 

Cetinje“ se odnosi na nabavku sportske opreme i rekvizita, u cilju organizacije dječije 

Olimpijade – takmičenja u različitim sportskim aktivnostima, na kojem učestvuju 

predškolske ustanove iz republika bivše Jugoslavije, u okviru manifestacije „Kolonija 

dječijeg prijateljstva“. Ministarstvo sporta je opredijelilo podršku u vrijednosti od 

5.000,00 eura. 

 

U narednom periodu se očekuje realizacija i preostalih podržanih projekata: 

5. Opština Rožaje: ,,Pomoćni fudbalski teren sa vještačkom travom“ 

Projekat podrazumijeva sanaciju postojećeg pomoćnog fudbalskog terena, na lokaciji 

kod OŠ ,,25. maj“. Realizaciju projekta je finansijski podržalo Ministarstvo sporta u 

iznosu od 25.389,13 eura. 

Realizacija projekta se očekuje do 30.07.2018. godine. 

 



 
 
 

 

 

6. Opština Šavnik: „Otvoreni teren za male sportove”  

Projekat Opštine Šavnik odnosi se na izgradnju otvorenih terena za male sportove. 

Ukupna procijenjena vrijednost projekta je 190.584,00 eura, od čega  Ministarstvo 

sporta finansira u iznosu od 100.000,00 eura, dok Direkcija javnih radova obezbjeđuje 

80.000 eura, a ostatak sredstava Opština Šavnik u iznosu od 10.584,00 eura. 

Realizacija projekta se očekuje do 01.11.2018. godine. 

 

7. Opština Andrijevica: „Izgradnja tribine na stadionu FK “Komovi” 

Navedenim projektom je planirana izgradnja tribina na stadionu FK „Komovi” 

Pocijenjena vrijednost projekta je 35.004,12 eura, od čega je Ministarstvo sporta 

obezbijedilo 20.304,12 eura, a Opština Andrijevica 14.700,00 eura.  

Realizacija projekta se očekuje do 10.07.2018. godine. 

 

8. Opština Žabljak: „Izgradnja terena za male sportove” 

Projekat se odnosi na izgradnju teniskog terena i višenamjenskog sportskog terena koji 

će se koristiti za rukomet i mali fudbal, kao i odgovarajuće tribine i ograde. Procijenjena 

vrijednost projekta je 95.000,00 eura, od čega je Ministarstvo sporta obezbijedilo 

59,480.58 eura.  

Realizacija projekta se očekuje do 01.08.2018. godine. 

 

9. Opština Petnjica: „Izgradnja sportskih terena u mjestu Godočelje“ 

Navedenim projektom predviđena je izgradnja terena za fudbal, košarku i odbojku, kao 

i izgradnja tribina. Ministarstvo sporta će finansirati izvođenje I faze projekta koja 

podrazumjeva izgradnju terena za košarku i fudbal, u ukupnoj vrijednosti 41.234,14 

eura.  

Realizacija projekta se očekuje do 01.10.2018. godine. 

 

 

1.3. Problemi u realizaciji  

U cilju određivanja objektivnog vremenskog perioda potrebnog za realizaciju projekata, 

korisnici sredstava su sami definisali rokove, te u skladu sa zaključenim ugovorima bili dužni 

da se pridržavaju istih. Kako u određenom broju projekata to nije bio slučaj, izdvojili smo 

najčešće probleme koji su uticali na dinamiku njihovog sprovođenja.  

Lokalne samouprave - pored objektivnih razloga, kao što su nepovoljni vremenski uslovi, na 

realizaciju su u velikoj mjeri uticali i neažurnost u radu lokalnih samouprava (kašnjenje sa 

donošenjem budžeta opštine, kašnjenje sa izmjenom plana javnih nabavki i pokretanjem 

postupaka javnih nabavki), složene tenderske procedure, izmjena projekta bez prethodne 

saglasnosti, neblagovremeno izvještavanje, i slično.  

Direkcija javnih radova – s obzirom da projekat „Otvoreni teren za male sportove” u opštini 

Šavnik sprovodi Direkcija javnih radova, glavni problem jesu složene tenderske procedure, 

zbog kojih kasni realizacija istog. Značaj predmetnog projekta ogleda se i u činjenici da 

će  njegovom realizacijom opština Šavnik po prvi put dobiti sportski objekat ovog tipa. 

Kako tenderska procedura još uvijek nije završena, sa realizacijom projekta nije 

započeto, iako je ugovorom predviđeni rok bio 25.05.2018. godine.  



 
 
 

Imajući u vidu navedeno, u narednom periodu je neophodno uticati na odgovorniji pristup 

lokalnih samouprava i Direkcije javnih radova kada je u pitanju poštovanje ugovorom 

definisanih obaveza. 

 

2. PREDLOG PROJEKATA ZA PODRŠKU 

Od osnivanja, Ministarstvo sporta vodi i redovno ažurira bazu infrastrukturnih projekata, koja 

trenutno sadrži 40 projektnih predloga, kandidovanih od strane lokalnih samouprava i 

obrazovnih institucija. Projekti su različite vrijednosti, stepena spremnosti projektne 

dokumentacije, prioritetnosti u realizaciji, a Ministarstvo sporta će u skladu sa  objektivnim 

mogućnostima, sveukupnim stanjem sportske infrastrukture u datoj sredini, prioritetnošću, u 

narednom periodu nastojati da finansijski podrži njihovu realizaciju. 

U cilju kontinuiranog unaprijeđenja ove oblasti, iz predmetne baze kreirana je nova lista 

projektnih predloga za finansijsku podršku:  

 

1. JU OŠ “Luka Simonović” Nikšić: “Adaptacija fiskulturne sale” 

Projektom je predviđena adaptacija podova u fiskulturnoj sali i svlačionicama, kao i 

gletovanje i krečenje zidova. 

Ministarstvo sporta će u potpunosti finansirati navedeni projekat, čija je procijenjena 

vrijednost 10.532,88 eura. 

 

2. SEŠ „Vaso Aligrudić“ Podgorica: „Uređenje postojećih sportskih terena“ 

Projektom je predviđeno uređenje postojećeg košarkaškog i fudbalskog terena, koji su 

trenutno neadekvatni za korišćenje, u skladu sa dostavljenom projektnom 

dokumentacijom. 

Procijenjena vrijednost radova je 39.973,56 eura, od čega Ministarstvo sporta 

obezbjeđuje 37.696,34 eura, a SEŠ „Vaso Aligrudić“ preostalih 2.277,22 eura. 

 

3. JU OŠ „Marko Miljanov“ Bijelo Polje: „Adaptacija fiskulturne sale“ 

Projektom je predviđena adaptacija fiskulturne sale. Procjenjena vrijednost radova je 

143.707,59 eura, a Ministarstvo sporta finansira podopolagačke radove koji se odnose 

na postavljanje hidroizolacije i ugradnju gumene podloge, kao i ostale radove uređenja 

sale definisane projektnom dokumentacijom, ukupne vrijednosti 57.057,55 eura. 

Preostale radove će finansirati Ministarstvo prosvjete i Opština Bijelo Polje. 
 

4. JU OŠ “Radojica Perović” Podgorica: “Adaptacija fiskulturne sale” 

Projektom je predviđena adaptacija poda fiskulturne sale. 

Procijenjena vrijednost radova je 9.692,10 eura, a Ministarstvo sporta obezbjeđuje 

nedostajućih 4.700,00 eura. 

 

5. JU OŠ “Vuko Jovović” Danilovgrad: “Uređenje košarkaškog terena u dvorištu 

škole” 

Projektom je predviđena sanacija postojećeg terena za košarku i postavljanje tartan 

podloge. Ministarstvo sporta će u potpunosti finansirati navedeni projekat, čija je 

procijenjena vrijednost 30.966,47 eura. 

 

6. JU Dom učenika i studenata Podgorica: „Uređenje teretane“ 

Projektom je predviđena adaptacija postojeće teretane, koja se nalazi u sastavu II faze 

Novog doma. 

Ministarstvo sporta će u potpunosti finansirati navedeni projekat, čija je procijenjena 

vrijednost 11.985,05 eura. 



 
 
 

 

7. ZU Specijalna bolnica za psihijatriju Kotor: „Uređenje teretane u cilju poboljšanja 

uslova u Radno okupacionoj terapiji” 

Projektom je predviđena adaptacija postojeće teretane. 

Ministarstvo sporta će u potpunosti finansirati navedeni projekat, čija je procijenjena 

vrijednost 8.213,6 eura.  

 

Ukupna podrška za navedene projekte je: 161.151,89 eura. 

 

3. FINANSIRANJE I SUFINANSIRANJE INFRASTRUKTURNIH PROJEKATA OD 

STRANE MINISTARSTVA SPORTA 

 

Kao što je već navedeno, član 11 stav 1 tačka 2 Zakona o sportu propisuje da jedan od javnih 

interesa u sportu predstavlja stvaranje uslova za izgradnju i održavanje sportskih objekata. 

Takođe, javni interes u sportu predstavlja i obezbjeđivanje uslova za sportsko-rekreativne 

aktivnosti djece, mladih i građana, kao i drugih sportskih aktivnosti koje su u funkciji 

unaprijeđivanja psihofizičkih sposobnosti građana i prevencije sociopatoloških pojava kod 

djece i mladih, kao i stvaranje uslova za sprovođenje vannastavnih sportskih aktivnosti učenika 

i studenata.  

 

Zakonom o budžetu Crne Gore za 2018. godinu („Sl. list CG", br. 090/17 i 017/18) propisano 

je da Ministarstvo sporta, u budžetu, na Programu Sport, dio kapitalni izdaci, ima opredjeljena 

sredstva za izdatke za građevinske objekte. 

Nadalje, članom 93 Zakona o državnoj upravi ("Službeni list Republike Crne Gore", br. 38/03, 

i “Službeni list Crne Gore", br. 22/08, 42/11, 54/16 i 013/18) propisano je da je za zakonito 

korišćenje sredstava organa državne uprave odgovoran ministar.  

 

Saglasno navedenom, Ministarstvo sporta će sa predlagačima projekata zaključiti ugovore o 

finansiranju, odnosno sufinansiranju projekata u cilju definisanja dinamike realizacije 

predloženih projekata iz oblasti sporta i preciziranja prava i obaveza Ministarstva i nosilaca 

projekata.  

Ministarstvo sporta će zaključiti ugovore sa: JU OŠ “Luka Simonović” Nikšić, SEŠ „Vaso 

Aligrudić“ Podgorica, JU OŠ „Marko Miljanov“ Bijelo Polje, JU OŠ “Radojica Perović” 

Podgorica, JU OŠ „Vuko Jovović“ Danilovgrad, JU Dom učenika i studenata Podgorica i ZU 

Specijalna bolnica za psihijatriju Kotor. 

 

Predlagači projekata izradili su i dostavili Ministarstvu sporta projektnu dokumentaciju. 

Projekti će biti realizovani po dinamici sprovođenja aktivnosti, u skladu sa projektnom 

dokumentacijom, u rokovima koji će biti predviđeni pojedinačnim ugovorima. 

 

S tim u vezi Ministarstvo sporta pribavilo je saglasnost Ministarstva finansija akt broj 01-03-

10950/1 od 06. jula 2018. godine, za isplatu sredstava po osnovu zaključenih ugovora sa 

potrošačke jedinice Ministarstva sporta. 

 

 

 

 

 

 

 




